

Январь

17 25 января – День студенчества

В нашей школе прошли четыре акции:

- акция «Студент сквозь года», в ходе которой учителя делились своими воспоминаниями о студенческих годах, рассуждали о роли студенчества в жизни человека, а также давали советы нынешним и будущим студентам.
- акция «Старшие младшим», в ходе которой студентка 4 курса СибГМУ, бывшая ученица нашей школы, Калиновская Анастасия и студент 3 курса СТИ НИЯУ МИФИ Сапунов Арсений рассказали о своей студенческой жизни, поделились полезными советами и постарались ответить на интересующие вопросы учеников 11-х классов.
- акция «Взгляд в будущее», в рамках которой педагог-психолог Семененко Евгения Михайловна провела с обучающимися 9 – 10 классов тесты на профориентацию, позволяющие ребятам сориентироваться с выбором дальнейшего направления своего личностного предпрофессионального развития.
- акция «Шляпа выпускника», в ходе которой ученики младших классов вместе с педагогами заранее сделали для двух одиннадцатых классов «шляпы», в которые старшеклассники складывали записочки о своих мечтах и целях.



17 27 января

◆ День снятия блокады Ленинграда

В нашей школе прошла:

- эстафета «Читаем вместе». Ученики разных классов вместе с педагогами и советником учили наизусть строки из стихотворения «Чулочки» (автор Муса Джалиль) и читали хором на камеру.
- Выставка плакатов о блокадном Ленинграде «900 дней мужества» среди 3 – 4 классов.

◆ День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) – Международный День памяти жертв Холокоста

В нашей школе прошёл исторический квест «История в деталях», в ходе которого ребята по QR-кодам знакомились с важными фактами, цифрами, датами из истории нашей страны и разгадывали зашифрованные слова.

